

Política de Prevención de Riesgos Laborales, Calidad y Medio Ambiente

CHRYSO Aditivos, S.A.U, empresa dedicada al diseño, fabricación y servicio postventa de aditivos para cemento, hormigón y Placas de Yeso en la Península Ibérica considera que la Seguridad y Salud de las personas, la Calidad de los Productos y Servicios ofrecidos a sus clientes y la protección del Medio Ambiente son compromisos prioritarios y fundamentales dentro su estrategia y actividades diarias.

Para dar cumplimiento a lo anterior la empresa ha implantado un sistema de gestión integrado, que impulse la mejora continua en cada uno de los aspectos indicados a continuación y que tiene su base en esta política:

- Cumplimiento normativo de todos los requisitos legales aplicables en materia de Seguridad y Salud,
 Calidad y Medio Ambiente al desempeño de nuestra actividad, y otros requisitos que fueran aplicables.
- Liderazgo para el establecimiento de un proceso de mejora continua de nuestra gestión integrada, identificando los riesgos internos y externos que afecten a las Personas, la Calidad de nuestros productos y servicios o al Medio Ambiente, y que los prevenga o elimine a través del establecimiento de objetivos, indicadores y planes de acción.
- Formación e información de todos los trabajadores para fomentar la toma de conciencia en Prevención de Riesgos, aseguramiento de la Calidad y respeto por el Medio Ambiente en todos los ámbitos de nuestra actividad, informando de forma periódica desde la dirección sobre el desempeño de la organización en estos tres ámbitos.
- Optimización de la eficiencia energética de nuestras instalaciones y capacidad productiva a través del uso racional de los recursos, la minimización de la contaminación y la valoración de los residuos generados.
- Innovación enfocada a satisfacer las necesidades cambiantes de nuestros clientes de forma eficaz y
 eficiente y a la utilización de materias primas que no tengan impacto en el medio ambiente o sea muy
 limitado.
- Revisión y seguimiento de la adaptación de los sistemas integrados a la estrategia de la empresa y el desempeño de los mismos a través de auditorías y revisiones periódicas.

CHRYSO ADITIVOS, S.A.U. considera que cada empleado tiene la obligación de conocer los procedimientos de Seguridad, Calidad y Medio Ambiente definidos aplicables a su puesto de trabajo y hacer cumplir esta política y que el logro de los objetivos es responsabilidad de todas las personas de la organización. En consecuencia, se invita a todas las personas de la organización a participar y contribuir a la mejora continua de los aspectos indicados.

La política de Política de Prevención de Riesgos Laborales, Calidad y Medio Ambiente será revisada periódicamente por la dirección para asegurar su continua adecuación a las necesidades de la organización

Ed.4 11, febrero, 2025



